



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В администрации муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№140

О смотре-конкурсе на «Лучший индивидуальный жилой дом», «Лучшую улицу», «Лучший населенный пункт»

Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан от 30 января 2006 года № УП-37 «Об объявлении 2006 года Годом благоустройства в Республике Башкортостан» и в целях улучшения благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов, администрация муниципального района постановляет:

1. Провести смотр-конкурс на «Лучший индивидуальный жилой дом», «Лучшую улицу», «Лучший населенный пункт» с 30 марта по 30 мая 2006 года.

2. Утвердить Положение о районном смотре-конкурсе и смету расходов (Приложение № 1,2).

3. Для организации и оценки результатов смотр-конкурса создать районную комиссию в следующем составе:

Тугузбаев Р.С. - первый заместитель главы администрации муниципального района, председатель комиссии;

Калимуллин Ф.Х. - главный архитектор района, заместитель председателя комиссии;

Каримов А.С. - председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству Хайбуллинского района, член комиссии;

Андреев В.А. - главный специалист ТО ТУФС Рос-

от 22 марта 2006 года

потребнадзора по РБ, член комиссии;

Дистанов Р.М. - начальник Хайбуллинского РОВД, член комиссии;

Баймурзин И.Б. - главный госветинспектор Хайбуллинского района, член комиссии;

Юнусов А.У. - директор ГУП РБ РИК «К новой жизни», член комиссии.

4. Главам сельских поселений создать соответствующие комиссии на местах для организации и проведения смотр-конкурса.

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального района Тугузбаява Р.С.

Глава администрации муниципального района

А.Ф.Илимбетов.

Управляющий делами муниципального района

Р.Р.Гареев.

В Совете муниципального района Актуальные задачи дня

30 марта состоялась девятое, внеочередное заседание первого созыва Совета муниципального района Хайбуллинский район, рассмотревшее ряд актуальных вопросов дня. В его работе приняли участие заместители главы муниципального района, главы сельских поселений, руководители сельхозпредприятий.

С информацией о результатах дополнительных выборов депутата Совета муниципального района по Ленинскому избирательному округу №15 выступил председатель ТИК М.Р.Рахматуллин.

С докладом о профилактике и мерах борьбы против птичьего гриппа на территории района выступил заместитель главы муниципального района, начальник управления сельского хозяйства Ю.Г.Султангужин, а также с содокладами по данному вопросу - главный ветврач района И.Б.Баймурзин, главный врач ЦРБ Т.Р.Рахматуллин. Как было отмечено, в связи с тем, что путь миграции птиц перелетных птиц охватывает наш район, создается опасность заноса инфекции птичьего гриппа, последствия заражения которым могут быть катастрофическими. В районе в личных подсобных хозяйствах и сельхозпредприятиях имеется 154492 головы различной домашней птицы. В настоящее время проведен ряд необходимых организационных и

технических мероприятий по сооружению объектов противогриппозной обороны Москвы (ракетной системы ПВО «Беркут», С-25). С марта 2004 г. Федеральное агентство специального строительства Министерства обороны РФ.

му вопросу на сессии также выступили председатель постоянной комиссии по аграрным вопросам, депутат З.С.Карасов, главы сельских поселений Таналыкского - Т.Я.Магашев, Маканского - И.М.Иштакбаев, Целинского сельсоветов - А.А.Аслеев.

Также на сессии рассмотрены вопросы: «О программе заимствований на 2006 год» (главный бухгалтер управления сельского хозяйства А.Х.Максютов); «Об утверждении Положения о формах поощрений Совета МР Хайбуллинский район»; «Об утверждении Положения территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений по Хайбуллинскому району» (заместитель главы МР Ю.Д.Сиражитдинов); «Об утверждении Положения о ревизионной комиссии Совета МР Хайбуллинский район» (председатель Совета МР З.Г.Аралбаев); «О внесении изменений в решение Совета МР Хайбуллинский район «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (начальник отдела экономики администрации МР А.М.Давлетбаев); «О выделении денежных средств районному отделу образования» и «О выделении денежных средств детскому оздоровительному лагерю «Аксарлак» (начальник ТФУ МФРБ по району Л.Н.Симонова).

Сессия по всем рассмотренным вопросам приняла решения.

Наш корр.

Даты

5 лет назад (1951) Постановлением Совета Министров СССР была создана особая организация по сооружению объектов противоградовой обороны Москвы (ракетной системы ПВО «Беркут», С-25). С марта 2004 г. Федеральное агентство специального строительства Министерства обороны РФ.

Знаете ли вы, что...

Впервые отрывные календари появились в России в конце XIX века. Их по совету Льва Николаевича Толстого издавал И.Д.Сытин.

Истины

Нужно, чтобы человек понял, что он - творец и хозяин мира, что на нем ответственность за все несчастья земли и что ему же принадлежит слава за все хорошее, что есть в жизни.

Ромен Роллан,
французский писатель

Весенние заботы

Настрой деловой

цать уже выстроились в ряд в ожидании начала посевной, в стадии ремонта остались только две, да и то, на днях должны подвезти к ним необходимые запчасти (лапки) из Чишминского ремонтного завода, так что вопрос выхода в строй - дело времени. Все имеющиеся в наличии борны механизаторы успели отремонтировать еще до нового года. Основное сейчас - это ремонт тракторов. Из трех



сторской МУСП «Акъярский» работа также кипела вовсю. Из всего количества имеющихся в Центральном отделении стерневых сеялок, одиннад-

тракторов марки ДТ-75 два уже на ходу, один еще в ремонте. Также и с остальными - К-700, «Алтай», что готово, а

что еще требует к себе при-



Судьбой едины, дружбою сильны

-так называлась научно-практическая конференция, посвященная 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России, прошедшая на прошлой неделе в районном Доме культуры и организованная отделом культуры муниципального района Хайбуллинский район и центральной политехнической библиотекой для учащихся старших классов общеобразовательных школ района, горного колледжа, ПУ-110, а также преподавателей истории и культуры Башкортостана, библиотекарей

Башкирии. Следующим крутым этапом вхождения в состав Русского государства была одновременная поездка предводителей племен-усергов, бурзян, кызыл-татышев в Казань. Их племенной союз «Ете ыры» (Союз семи племен) занял большую часть южного и юго-восточного Урала. В шажэре башкир об этом сказано: «...

от племени усергов князь Бикбау, от племени кызыл-татышев князь Мушавали Каракузяк, от племени бурзян князь Исекеби, от Тамын князь Шагали Шакман... пришли русское подданство с условиями верной службы царю...». Это было в конце 1555 и начале 1556 года. Став подданными, они стали вассалами своего сюзерна - московского царя. По законам феодального мира вассал не имел права на государственность, однако башкирские племена сохранили за народом большие права земельных отношений и местного самоуправления. В конце 1556 г., начиная с 1557 г. подданными России становились башкиры, проживающие в северо-восточной части Башкирии, принятые русским подданством башкирскими племенами, завершившимися к концу 80-х годов XVI.

Добровольно вошедшие в состав Русского государства башкирские племена связали себя узами... (окончание на 2-й стр.)

Календарь

Дата Восход Заход Долгина
1 07.49 20.52 13.03
2 07.47 20.54 13.07

Первая четверть

Судьбой едины, дружбою сильны

ончание. Начало на 1-й стр.) трудинчество с русским народом. Вторичные отношения между Россией и Башкирией дали народам края возможность самостоятельного экономического и социально-политического развития, способствовали витию языка, культуры, религии и национального самосознания. За винтально короткий период построения Башкирия стала многонациональным регионом, на котором вот уже 450 лет живет в единении и согласии, поддерживая и подавая друг другу.

защита земли предков для Башкирии считалась всегда не просто священным долгом и обязанностью, но и смыслом жизни. Башкиры, даже в

игар восстаний, узнав о нации внешних врагов нацию, выражали готовностьги на помочь Отчизне. В борьбе крепла и закалялась дружба русского и башкирского народов.

Башкиры, войдя в состав Русско-османского государства, обязались нести военную службу - охранять юго-восточные границы края и насти стороную службу. Участвовали они в войнах России на западных руках: в Ливонской войне в конце XVI в. в освобождении Москвы от шведских завоевателей в 1610 году, в войне с Турцией, в Крым-Азовских походах конца XVII в. Северной войне, в войнах с Речью Посполитой и Пруссией в 60-90-х в., русско-турецких войнах в первой половине XVIII в. Башкирские ки несли и внешнюю службу по ане границы в Бессарабии, пришли к этапной службе в периоде восстания в 1830-31 гг.

Время войны с Францией в 1807 г. подкреплении к ских войскам двинулись из инбургского края более 7 башкир и приняли участие в иных действиях 4 башкирского полка.

Члены башкир и участие в заграждениях походах Русской армии: Варя, Лейпциг, Дрезден, Гамбург, Лин, Эрфурт, Веймар, Париж - где башкиры удивили Европу не

ко своим необычайным видом, но и

бычайной доблестью!

Вечная война 1812 года, французская война 1853-1856 гг., обороны Севастополя - во всех этих и их битвах ярко проявлялось русское единство народов России.

Вписали славную страницу в истории и в летопись Великой Отечественной войны, не посрамив в осажденных боях память предков уронив честь России, - это самые моменты выступления преподавателя истории Байгускарской средней школы Р.М.Баймурзин - «Становление суперинтендата Башкортостана в составе РФ».

Башкирский народ вместе со всеми трудящимися России в ответ на угнетение и эксплуатацию не раз поднимался на решительную борьбу с самодержавием.

Демократическая общественность

Уфимской и Оренбургской губерний

с удовлетворением восприняла в

весьма сверху самодержавия в

1917 году.

2 марта в Уфе на заседании городской думы был образован комитет общественных организаций. Возникли уездные, волостные комитеты общественных организаций, Советы рабочих и солдат, позднее Советы крестьянских депутатов.

В Башкортостане развернулось крестьянское, рабочее и национальное движение. Происходят рабочие забастовки, захваты крестьянами помещичьих земель, лесов и т.д.

Остался без внимания и

важный этап истории Башкирии как Крестьянской войны 1773-1775 гг. и выдающиеся движники Е.Пугачева-Кирсанов и Салават Юлаев,

орые возглавляли национальное освободительное движение против колониальных ядов царизма, и действиями

старых, ставших национальными героями, до сих пор

остается башкирский народ.

Информация на эту тему была

заполнена Ф.Нигматуллиной, учителем Бурибаевской

школы №1:

самого начала Крестьянской

и повстанческий отряд Пугачевым

и многонациональному. Кинзянов, одни из влиятельных стар

Ногайской дороги, получившей

Указ Пугачева в начале окт

я 1773 г. со своим отрядом при

в Бердскую крепость. Новоявленный «царь» присвоил ему чин

важного полковника и назначил

маком башкирского полка», а

знову прибывшие башкирские,

татарские, мишарские отряды поступали под его командование.

Салават Юлаев также получил чин полковника из рук «государя», пользовался особыми привилегиями и обладал широкими полномочиями. Они развернули энергичную деятельность по массовому привлечению населения Башкортостана на сторону повстанцев. Вскоре в войске Пугачева было около 10 тысяч башкирских конников.

Именно на третьем этапе крестьянской войны ярко и полно раскрылся организаторский и полководческий талант С.Юлаева, основные события восстания на территории Башкортостана осени 1774 г. связаны с его именем и он был фактически его руководителем.

Массовое и активное участие народов Башкортостана в крестьянской войне 1773-1775 гг. имело важное историческое значение, так как оно было первым крупным фактом совместной борьбы русских крестьян, башкир и других нерусских народов края против феодально-крепостнического и национального гнета, что позволило не проникнуть в их среду крепостному праву, осуществить национальную христианизацию, сохранить свою культуру, нравы и обычай, свой язык.

Народы Башкортостана в 1917 году первыми разработали конституционные принципы преобразования России в федеративное государство и первыми реализовали их, провозгласив Башкирскую Автономную Советскую Социалистическую Республику. Анализ исторического пути развития республики, ее борьба за суверенитет и укрепление своей государственности и сегодня, в условиях наступившего ХХI века, не потеряли своей значимости и актуальности - эту тему затронули в своих выступлениях «Образование БАССР, ее история» директор Хайбуллинского историко-краеведческого музея М.Г.Некрасов и преподаватель истории Байгускарской средней школы Р.М.Баймурзин - «Становление суперинтендата Башкортостана в составе РФ».

Башкирский народ вместе со всеми трудящимися России в ответ на угнетение и эксплуатацию не раз поднимался на решительную борьбу с самодержавием.

С принятием Декларации о государственном суверените началась работа по утверждению нового государства - правового статуса Башкортостана в составе РФ, совершенствование системы законодательных органов, органов представительной, исполнительной и судебной власти, укреплению экономической самостоятельности, решению задач социального и духовного развития республики.

С 25 февраля 1992 г. Башкирская АССР стала называться Республика Башкортостан. А с конца марта 1992 года, после подписания Федерального договора, названа суверенной, но в составе России. 3 августа 1994 года был подписан договор «О разграничении предметов ведения и взаимном делегировании полномочий между органами власти РФ и органами государственной Республики Башкортостан», который признал право РБ самостоятельно решать проблемы, связанные с государственным устройством, собственностью, бюджетом, законодательством, судоустройством, международной и внешней деятельностью. В республике сформировался профессиональный парламент из двух палат - Государственное Собрание - Курултай.

В декабре 1993 года был избран первый Президент РБ и принята новая Конституция РБ, в которой Республика провозглашена суверенным демократическим государством, которая строит свои отношения с РФ на основе двусторонних договоров и соглашений.

Интересным было выступление заведующей отделом обеспечения общественной безопасности, сбор и расходование налогов, суд, вооруженные силы, народное образование, распоряжение

кой державы», об идее сооружения Монумента Дружбы в Уфе и отмечавшейся в 1957 году во время празднования 400-летия добровольного присоединения Башкортостана к России.

- На I Всемирном конкурсе башкир 1 июня 1995 года Президент М.Г.Рахимов произнес слова благодарности предкам сегодняшних башкир, которые решили войти в состав Русского государства. Он сказал: «В сложной обстановке середины XVI века наши предки нашли мудрое политическое решение, имеющее далеко идущие последствия. Они добровольно вошли в состав Русского государства. С высоты сегодняшних дней мы отдаляем дань глубокой приватности за это своим далеким предкам, преклоняясь перед их прозорливостью и государственной мудростью...». В результате в крае прекратилась феодальная междуусобица, народ получил возможность спокойно заниматься хозяйством. Было покончено с политической и территориальной раздробленностью. Это способствовало этнической консолидации и укреплению башкир. А общество с русскими и другими народами помогало ведению хозяйства, торговли, духовному обогащению...»

Многие делегаты и гости Курултая во время знакомства с Уфой побывали на крутом берегу Агидели, любовались Монументом Дружбы, воздвигнутым в честь 400-летия добровольного присоединения Башкортостана к России - символом вечной дружбы и братства двух народов. Холодный камень превращен в живой символ не только руками и талантом мастеров, но и благодаря щедрому сердечному теплу и любви народа к своему великому брату - русскому народу.

Рабочая группа Президиума Верховного Совета БАССР, готовившая основной проект декларации о суверенитете республики, исходила из того, что применительно к Башкортостану автономия исчерпала себя, выход из кризиса может обеспечить статус суверенной республики. 10 октября 1990 года проект был вынесен на рассмотрение сессии Верховного Совета БАССР и 11 октября Декларация о государственном суверенитете Башкирской Советской Социалистической Республики была принята. БАССР была преобразована в Башкирскую Советскую Социалистическую Республику.

Народный поэт Башкортостана Мустай Карим сказал: «Ветры ветров качали гранитные утесы и превращали их в прах. Из небытия приходили на землю поколения людей и снова уходили в небытие. Непрочна память человека. Вечна лишь память народная.

Благодаря дружбе с русским народом, через смутные столетия, пронес башкирский народ свою речь, песню, судьбу. Идуши свою, песню свою он понесет в далекие светлые дали. Он всегда был достойным этой высокой дружбы равных, он всегда будет таким...

Мы завещаем нашим потомкам: пока текут воды Агидели, пока стоят горы Урала, пока матери кормят грудью своих детей, будем верными знамени дружбы и братства, осененными общей славой...»

Итогом обширной и многогранной научно-практической конференции «Судьбой едины, дружбою сильны», охватившей вехи становления Башкортостана - от дня вчерашнего и до сегодняшней сильной и могучей республики, стало принятие Резолюции, которая предусматривает участие населения района в реализации государственных программ «Народы Башкортостана на 2003-2012 годы» и «Изучение возрождения и развития фольклора народов Башкортостана до 2011 года», участие в мероприятиях, посвященных Году благоустройства и 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Вестник активной работы по историю вхождения Башкирии в состав России, главным ее направлением должно быть укрепление дружбы, взаимопонимания и международного согласия между народами Российской Федерации, а также проведение культурно-массовых мероприятий, практических конференций, приуроченных к этой дате.

Светлана Сахно.

Конкурсы

"Хылъукай-2006"

Природная красота, богатый внутренний мир, таинственность, грациозность, обаяние - эти качества определяли в этом году наших семерых конкурсантов.

Желающих увидеть красоту воочию, поболеть за них было предостаточно — в зрительном зале районного Дома культуры не было свободных мест. Чтобы почувствовать атмосферу праздника, направляясь за кулисы. Атмосфера, действительно, «волнившая»: кто-то наводит последние штрихи в макияже, кто-то еще раз проверяет безупречность своего наряда, кто-то репетирует, а кто-то просто приводит в порядок свои мысли.

Наконец, ведущие приглашают конкурсантов на сцену. Подобно лебедям плавно и грациозно появляются наши девушки перед публикой.

Как правило, I тур - визитная карточка. Каждая участница рассказывает о себе, о семье, о мечте и цели.

Богат был и творческий конкурс: участницы и танцевали, и пели, и пробовали себя в словесном жанре. На следующих турах конкурса участницы выступали в роли кулинаров, модельеров, спортсменов и т.д.

Вот и последний этап — последняя пытка. Ведущие Разиля Кувандыкова и Артур Ибраимов проверяют конкурсанток на интеллектуальные способности, задавая им вопросы «с перчинкой».

Надо сказать, для скуки не было времени. Каждый этап

конкурса удачно перешел с музыкальными номерами. Ямиль Ураков, Рашиля Кувандыкова, Сария Аскарова, Айтутан Акилов, Люция Файзулина, Миннигуль Султангулина подарили зрителям свои песни, Лена Сагитова, Диля Ишемгулова порадовали прекрасными танцами.

Настал самый волнующий момент конкурса. На сцене — представители жюри. Подробно оценивая каждое выступление девушек, назвали имена победителей сегодняшнего конкурса.

В номинациях победителями стали: «Самая таинственная» Лилия Сатканова (п. Татыр-Узяк), «Самая нежная» — Ильмира Бадретдинова (Савельевка). При зрительских симпатиях досталась Алие Буановой (Акъяр).

На третьем месте — Эльвира Акчуринова (Бузавлык), на II месте — Юлия Бактыбаева (Акъяр). На I место вышла Илюза Нигмадьянова (с. Первомайск). Обладателем кубка Гран-при конкурса красоты стала Альфия Юлдашбаева.

Всем конкурсантам были вручены дипломы и цветы.

Закончился красивый праздник. Вместо заключения хочется сказать: милые девушки, будьте смелее и активнее участуйте на конкурсе «Хылъукай», который поможет вам раскрыть ваши способности и ваш талант. А может — это ваш шанс! Если согласны — можете обратиться в студию «Изящие» при районном Доме культуры. Удачи вам!

Р.Мамбетова,
с.Акъяр.

Удачи тебе, Гузелия!



Снова весна, снова конкурсы. Среди них, по моему мнению, особое место занимает, ставший традиционным, конкурс красоты «Хылъукай». Очень радует, что наши девушки участвуют и занимают призовые места и на республиканском уровне.

В этом году в финале конкурса участвует представительница нашего района — Гузелия Ахмедянова. Она удачно прошла все три тура отборочных конкурсов, где из 78 девушек выбрали всего 16.

Немного об участнице конкурса. Гузелия — студентка II курса юридического факультета БГУ, а также учится заочно на I курсе Московского филиала института экономики и права.

Она не только красавица, но и отличница учебы. За успешную сессию, которую она сдала только на «5», администрация университета наградила ее путевкой в Санкт-Петербург.

Финал конкурса красоты пройдет 5 апреля в г. Уфе. Желаем Гузелии удачи на этом престижном конкурсе! Салима Байгильдина.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

«К НОВОЙ ЖИЗНИ» 3

ПОНЕДЕЛЬНИК,
3 АПРЕЛЯ

Первый канал

06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Убойная сила». Детектив
10.20 «Детективы»
10.50 «Виола Тараканова. В мире преступных страсти». Детектив
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 «Черный ворон». Детектив
13.30 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса
13.50 «Заколдованный участок». Сериал
15.00 Новости (с субтитрами)
15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
16.00 «Талисман». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 «Большие девочки». Комедийная мелодрама
18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Заколдованный участок». Сериал
22.30 «Космос. Первая кровь». Док. фильм
23.40 Ночные новости
00.00 «Теория невероятности», «Проклятые клады»
00.50 «Гении и злодеи». «Конструктор космических бурь»
01.05 «Американский президент». Мелодрама
03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время: Вести-Башкортостан
08.45 «В квадрате 45». Приключения
10.05. «Гений пародии. Недолгая жизнь Виктора Чистякова». Док. фильм
10.50 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30 Вести-Башкортостан
11.50 «Комната смеха»
12.45 «Частная жизнь». Ток-шоу
13.45, 16.25 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.20 Вести-Башкортостан
14.40 «Мой любимый клон». Мелодрама
16.40 Местное время. Вести-Башкортостан
17.00 Вести
17.15 «Смехопанорама»
17.50 «Обреченная стать звездой»
18.45 «Волчица»
19.45 Вести. Подробности
20.00 Вести
20.30 Местное время. Вести-Башкортостан
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 «Опера-2. Хроники убийного отдела»
21.55 «Призвание». Детектив
23.00 «Вести +»
23.20 «Американская трагедия Александра Довженко». Док. фильм
00.15 «Вести. Дежурная часть»
00.35 «Камышовый рай». Триллер
02.30 «Дорожный патруль»
02.45 «Наполеон». Историческая драма
04.25 Канал «Euronews»

ВТОРНИК,
4 АПРЕЛЯ
Первый канал

06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Убойная сила». Детектив
10.20 «Детективы»
10.50 «Виола Тараканова. В мире преступных страсти». Детектив
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 «Черный ворон». Детектив
13.30 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса
13.50 «Заколдованный участок». Сериал
15.00 Новости (с субтитрами)
15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
16.00 «Талисман». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 «Большие девочки». Комедийная мелодрама
18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Заколдованный участок». Сериал
22.30 «Космос. Первая кровь». Док. фильм
23.40 Ночные новости
00.00 «Теория невероятности», «Проклятые клады»
00.50 «Гении и злодеи». «Конструктор космических бурь»
01.05 «Американский президент». Мелодрама
03.00 Новости

СРЕДА,
5 АПРЕЛЯ
Первый канал

06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 «Убойная сила». Детектив
10.20 «Детективы»
10.50 «Виола Тараканова. В мире преступных страсти». Детектив
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 «Черный ворон». Детектив
13.20 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса
13.50 «Заколдованный участок». Сериал
15.00 Новости
15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
16.00 «Талисман». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Большие девочки». Мелодрама
18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Заколдованный участок». Сериал
22.30 «Космос. Первая кровь». Док. фильм
23.40 Ночные новости
00.00 «2030». Программа Александра Гордона
01.10 «Крамер против Крамера». Мелодрама
03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время: Вести-Башкортостан
08.45 «Опера-2. Хроники убийного отдела». Детектив
09.45 «Книжный дом»
10.05 «Родные напевы»
10.45, 13.50, 16.25 Вести. Дежурная часть
11.00 Вести
11.30, 14.20, 16.40 Местное время. Вести-Башкортостан
11.50 «Призвание». Детектив
12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
14.00 «Сегодня»
14.40 «Любовь моя». Комедийная мелодрама
15.10 «Суд идет»
17.00 Вести
17.15 «Кулагин и партнеры». Детектив
17.50 «Обреченная стать звездой»
18.45 «Волчица». Детективная мелодрама
19.45 Вести. Подробности
20.00 Вести
20.30 Местное время. Вести-Башкортостан
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 «Опера-2. Хроники убийного отдела»
21.55 «Призвание». Детектив
23.00 «Вести +»
23.20 «Афганistan. Между прошлым и будущим». Док. фильм
00.15 «Китайская шкатулка». Мелодрама
02.15 «ПроСвет».
03.15 «Дорожный патруль»
03.25 «Наполеон». Историческая драма

БСТ

07.00 «Салом»
09.00 Новости (на башк.яз.)
09.20 «Визит к Минотавру». Худ. фильм
10.45 «Новое кино»
11.10 РБК-ТВ
17.30 «Зеркало». Сериал
17.55 «Черный пират». Мультсериал
18.30 «Ищу работу»
19.00 Новости (на башк.яз.)
19.30 «Телеканал «Наш мир»
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сенгелдак»
20.30 «Сатраш»
21.05 «Спортсезон»
21.30 Новости (на русск.яз.)
22.00 «Уфимское «Время»
22.30 Новости (на башк.яз.)
22.50 «Деловой курьер». Хроника происшествий
23.20 «Ограбление по-французски». Худ. фильм

ЧЕТВЕРГ,
6 АПРЕЛЯ
Первый канал

06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 «Убойная сила». Детектив
10.20 «Детективы»
10.50 «Виола Тараканова. В мире преступных страсти». Детектив
12.10 «Черный ворон». Детектив
13.20 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса
13.50 «Заколдованный участок». Сериал
15.00 Новости
15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
16.00 «Талисман». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Большие девочки». Мелодрама
18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Заколдованный участок». Сериал
22.30 «Космос. Первая кровь». Док. фильм
23.40 Ночные новости
00.00 «Испатели». «Приключения Лолиты»

ПЯТНИЦА,
7 АПРЕЛЯ
Первый канал

06.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 «Убойная сила». Детектив
10.20 «Детективы»
10.50 «Виола Тараканова. В мире преступных страсти». Детектив
12.10 «Черный ворон». Детектив
13.20 «Дисней-клуб». По следам Микки Мауса
13.50 «Заколдованный участок». Сериал
15.00 Новости
15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
16.00 «Талисман». Мелодрама
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 «Большие девочки». Мелодрама
18.50 «Любовь как любовь». Мелодрама
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Заколдованный участок». Сериал
22.30 «Космос. Первая кровь». Док. фильм
23.40 Ночные новости
00.00 «Испатели». «Приключения Лолиты»

СУББОТА,
8 АПРЕЛЯ
Первый канал

06.00 Новости
06.10 «Тюремный роман». Мелодрама
06.40 «Свертницы». Мелодрама
08.20 «Служу Отчине!»
08.50 «Дисней-клуб»
10.00 Новости
10.10 «Смак»
10.30 «Замужем за иностранцем». Док. фильм
11.20 «Неделя на «Фабрике»
12.00 Новости
12.10 Здоровье
13.00 «За секунду до катастрофы. Пожар в Альгейском тоннеле»
14.00 Мультфильм
15.10 «Тонкая штучка». Иронический боевик
16.50 «Большие девочки»
18.00 Вечерние новости
18.10 «Поймать вора»
18.50 «Формула красоты»
19.50 «Большие гонки»
21.00 Время
21.25 «Этот безумный, безумный мир». Концерт
23.00 «На верхней масловой». Мелодрама
01.20 «Полицейская история-3». Боевик

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ

06.00

«Доброе утро, Россия!»
07.40 «Золотой ключ»
08.00 Вести
08.10 Местное время. Вести-Башкортостан
08.20 «Диалоги о животных»
08.55 «Военная программа»
09.20 «Вокруг света»
09.50 «Субботник»
10.30 «Утренняя почта»
11.00 Вести
11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
11.50 «Мусульмане»
12.00 «Вся Россия»
12.15 «Призвание». Детектив
13.15 «Городок»
13.45 Вести. Дежурная часть
14.00 Вести
14.20 «Следствием установлено». Детектив
16.00 «Деловой форум»
16.30 «Дела и люди»
16.50 «Квадратные метры»
17.05 «Качество жизни»
17.20 Местное время. Вести-Башкортостан
18.00 «Народный артист»
19.00 Вести. Дежурная часть
19.30 «Честный детектив»
20.00 Вести
20.45 «Субботний вечер»
22.10 «Парк Юрского периода». Фантастический триллер
00.40 «Уиллард». Триллер
02.45 «Два муга для сестры Сары». Триллер
04.55 «Канал Европы»

БСТ

08.00 «Доброе утро!»
08.55, 22.10 Погода
09.00 Мультфильмы
09.55 «Крестьянский двор»
10.15 «Распахни, душа!»
11.00 «Темле»
11.30 «Суллыар»
11.45 «Семэр»
12.00 «Байтус»
12.15 «Телекомпас»
12.45 «Весенний перезвон». Концерт
13.45 «Квадратные метры»
14.00 «Книжный дом»
14.45 «Принцесса Нарри». Мультсериал
14.45 «Белый Бим, черное ухо». Х/ф
16.15 «Органное путешествие-3»
16.40 «Одной звезды я повторяю имя»
17.40 «Розовая пантера»
18.40 «Модный сезон»
19.05 «Майдан»
19.55 «Дарю песню!»
20.45 «Сенгелдак»
20.30 «БЛАГОустройство»
21.00 «Райхан»
21.30 Новости
22.00 «Уфимское «Время»
22.30 Новости (на башк.яз.)
22.50 «Слепая свидетельница». Худ. фильм
По окончании: погода Башкортостана

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
9 АПРЕЛЯ
Первый канал

05.15, 06.10 «Тристан и Изольда». Мультфильм
06.00 Новости
06.40 «Свертницы». Мелодрама
08.20 «Служу Отчине!»
08.50 «Дисней-клуб»
09.20 «Умницы и умники»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Лока все дома»
11.20 «Веселые картинки»
12.00 Новости
12.10 «Живой мир»
13.10 «Кумиры»
13.40 «КВН-2006»
16.00 «Барханов и его телохранитель». Боевик
18.00 «Времена»
18.50 «Кто хочет стать миллионером?»
20.00 «Империя»
21.00 «Воскресное «Время»
21.45 «Таинственный лес». Мистический триллер
23.50 Футбол
01.50 Бокс
02.50 «Коломбо идет на Гильотину». Детектив
ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
06.00 «Доброе утро, Россия!»
07.20 «Сельский час»
07.45 «Бingo миллион»
08.00 Вести
08.10 Местное время. Вести-Башкортостан
08.20 «Диалоги о животных»
08.55 «Военная программа»
09.20 «Вокруг света»
09.50 «Субботник»
10.30 «Утренняя почта»
11.00 Вести
11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
11.20 «Сто к одному»
12.15 «В поисках приключений»
13.15 «Клуб сенаторов»
14.00 Вести
14.20 «Следствием установлено». Детектив
16.00 «Деловой форум»
16.30 «Дела и люди»
16.50 «Квадратные метры»
17.05 «В Городке»
16.05 «Смеяться разрешается»
18.15 «Великая тайна воды»
20.00 Вести недели
21.00 «Специальный корреспондент»
21.25 «Бой с тенью». Боевик
00.05 «Национальный интерес». Ток-шоу
14.20 «Фитиль №81»
15.10 «Великолепная восьмерка»
15.55 «В Городке»
16.05 «Смеяться разрешается»
18.15 «Великая тайна воды»
20.00 Вести недели
21.00 «Специальный корреспондент»
21.25 «Бой с тенью». Боевик
00.05 «Форсаж». Боевик
03.05 «Горячая десятка»
04.05 «Прочная сеть-2». Сериал

БСТ

08.00 «Доброе утро»
08.55, 22.10 Погода
09.00 Мультфильмы
09.55 «Крестьянский двор»
10.15 «Распахни, душа!»
11.00 «Темле»
11.30 «Суллыар»
11.45 «Семэр»
12.00 «Байтус»
12.15 «Телекомпас»
12.45 «Весенний перезвон». Концерт
13.45 «Квадратные метры»
14.00 «Книжный дом»
14.45 «Принцесса Нарри». Мультсериал
14.45 «Белый Бим, черное ухо». Х/ф
16.15 «Органное путешествие-3»
16.40 «Одной звезды я повторяю имя»
17.40 «Розовая пантера»
18.40 «Модный сезон»
19.05 «Майдан»
19.55 «Дарю песню!»
20.45 «Дела и люди»
21.05 «Мегаполис»
21.30 «Ватан». События недели
22.15 «Звездный час». Концерт Фарваза Урманшина

